
2022　学生アンケート

設問1 1．在籍する学部・学科

学科名 回答数 対象数 2022回答率2021回答率

スポーツ健康福祉学科 8 137 5.8% 6.3%

臨床福祉学科 22 92 23.9% 37.5%

作業療法学科 1 17 5.9% 6.1%

言語聴覚療法学科 1 6 16.7% 16.7%

視機能療法学科 - - - 25.0%

臨床工学科 1 10 10.0% 9.1%

薬学科 90 431 20.9% 28.5%

動物生命薬科学科 18 93 19.4% 22.6%

生命医科学科 64 213 30.0% 31.2%

臨床心理学科 35 115 30.4% 37.8%

全体 240 1,114 21.5% 26.2%

設問2 2．学年

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1年 3 5 18 7 26 13 72 101

2年 3 6 20 2 20 15 66 61

3年 1 15 3 9 7 35 44

4年 1 11 1 1 1 16 6 9 46 53

5年 16 16 25

6年 5 5 27

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1年 37.5% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 38.9% 40.6% 37.1% 30.0% 32.5% -2.5%

2年 37.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 31.3% 42.9% 27.5% 19.6% 7.9%

3年 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 14.1% 20.0% 14.6% 14.1% 0.4%

4年 12.5% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 17.8% 33.3% 14.1% 0.0% 19.2% 17.0% 2.1%

5年 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 8.0% -1.4%

6年 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 8.7% -6.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問3 3．性別

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|男 7 8 1 31 3 21 7 78 91

2|女 1 14 1 1 59 15 42 27 160 216

無回答 1 1 2 4

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|男 87.5% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0% 34.4% 16.7% 32.8% 20.0% 32.5% 29.3% 3.2%

2|女 12.5% 63.6% 100.0% 100.0% 0.0% 65.6% 83.3% 65.6% 77.1% 66.7% 69.5% -2.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.9% 0.8% 1.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問4 4．通学手段

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|徒歩 1 1 1

2|自転車 2 1 11 3 10 4 31 30

3|バイク 2 1 1 6 3 8 3 24 39

4|自動車 2 11 45 7 25 8 98 148

5|バス 2 4 1 1 22 5 14 12 61 75

6|電車とバス 5 5 7 8 25 18

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|徒歩 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1%

2|自転車 25.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 16.7% 15.6% 11.4% 12.9% 9.6% 3.3%

3|バイク 25.0% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0% 6.7% 16.7% 12.5% 8.6% 10.0% 12.5% -2.5%

4|自動車 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 38.9% 39.1% 22.9% 40.8% 47.6% -6.8%

5|バス 25.0% 18.2% 100.0% 100.0% 0.0% 24.4% 27.8% 21.9% 34.3% 25.4% 24.1% 1.3%



6|電車とバス 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 10.9% 22.9% 10.4% 5.8% 4.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問5 5．通学時間

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|30分以内 6 14 1 1 1 70 17 49 25 184 251

2|30～60分未満 2 3 16 1 6 2 30 38

3|60分以上 5 4 9 8 26 22

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|30分以内 75.0% 63.6% 100.0% 100.0% 100.0% 77.8% 94.4% 76.6% 71.4% 76.7% 80.7% -4.0%

2|30～60分未満 25.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 5.6% 9.4% 5.7% 12.5% 12.2% 0.3%

3|60分以上 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 14.1% 22.9% 10.8% 7.1% 3.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問6 6．講義以外の生活サイクルの中心は何ですか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|学内自習（食堂を含む） 5 15 3 13 7 43 64

2|図書館での自習 1 8 1 3 1 14 24

3|自宅での自習 1 4 38 4 13 3 63 79

4|アルバイト 4 5 1 6 7 19 11 53 54

5|クラブ、サークル活動 2 1 1 2 6 12

6|ボランティア活動 1 1 3

7|ゲームをして過ごす 2 1 12 2 5 2 24 28

8|その他 1 3 1 11 1 10 9 36 47

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|学内自習（食堂を含む） 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 20.3% 20.0% 17.9% 20.6% -2.7%

2|図書館での自習 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 5.6% 4.7% 2.9% 5.8% 7.7% -1.9%

3|自宅での自習 12.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 42.2% 22.2% 20.3% 8.6% 26.3% 25.4% 0.8%

4|アルバイト 50.0% 22.7% 0.0% 100.0% 0.0% 6.7% 38.9% 29.7% 31.4% 22.1% 17.4% 4.7%

5|クラブ、サークル活動 25.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 5.7% 2.5% 3.9% -1.4%

6|ボランティア活動 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.0% -0.5%

7|ゲームをして過ごす 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 13.3% 11.1% 7.8% 5.7% 10.0% 9.0% 1.0%

8|その他 12.5% 13.6% 100.0% 0.0% 0.0% 12.2% 5.6% 15.6% 25.7% 15.0% 15.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問7 7．クラブやサークル活動をどれくらいの頻度でしていますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|毎日

2|週に4～6回 2 2 3

3|週に1～3回 3 3 4 2 1 4 17 21

4|月に数回 4 1 2 2 3 12 17

5|年に数回 2 8 2 5 1 18 16

6|全くしていない 3 13 1 1 1 77 12 55 27 190 253

無回答 1 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|毎日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2|週に4～6回 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.0% -0.1%

3|週に1～3回 37.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 11.1% 1.6% 11.4% 7.1% 6.8% 0.3%

4|月に数回 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 11.1% 3.1% 8.6% 5.0% 5.5% -0.5%

5|年に数回 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 11.1% 7.8% 2.9% 7.5% 5.1% 2.4%

6|全くしていない 37.5% 59.1% 100.0% 100.0% 100.0% 85.6% 66.7% 85.9% 77.1% 79.2% 81.4% -2.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問8 8．アルバイトをどれくらいの頻度でしていますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|毎日 5

2|週に4～6回 2 1 3 2 8 7 23 34

3|週に1～3回 5 7 1 19 9 22 13 76 78

4|月に数回 1 4 2 1 8 10

5|年に数回 8 1 2 3 14 23

6|全くしていない 1 13 1 1 56 6 29 11 118 161

無回答 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|毎日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% -1.6%

2|週に4～6回 25.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 11.1% 12.5% 20.0% 9.6% 10.9% -1.3%

3|週に1～3回 62.5% 31.8% 0.0% 100.0% 0.0% 21.1% 50.0% 34.4% 37.1% 31.7% 25.1% 6.6%

4|月に数回 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 3.1% 2.9% 3.3% 3.2% 0.1%

5|年に数回 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 5.6% 3.1% 8.6% 5.8% 7.4% -1.6%

6|全くしていない 12.5% 59.1% 100.0% 0.0% 100.0% 62.2% 33.3% 45.3% 31.4% 49.2% 51.8% -2.6%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問9 9．入学前と入学後で、本学のイメージに変化はありましたか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|良くなった 2 9 1 15 3 16 4 50 53

2|悪くなった 1 19 3 7 4 34 55

3|変わらない 6 12 1 1 56 12 41 26 155 202

無回答 1 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|良くなった 25.0% 40.9% 0.0% 0.0% 100.0% 16.7% 16.7% 25.0% 11.4% 20.8% 17.0% 3.8%

2|悪くなった 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 16.7% 10.9% 11.4% 14.2% 17.7% -3.5%

3|変わらない 75.0% 54.5% 100.0% 100.0% 0.0% 62.2% 66.7% 64.1% 74.3% 64.6% 65.0% -0.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.4% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問10 10．大学キャンパス内で主にどこにいますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|講義研究棟 4 15 1 1 1 74 7 36 14 153 224

2|食堂 4 2 8 5 19 13 51 22

3|図書館 3 4 2 5 2 16 26

4|体育館 1

5|ロビーやホール等 1 3 1 2 1 8 9

6|その他 1 3 2 5 11 28

無回答 1 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|講義研究棟 50.0% 68.2% 100.0% 100.0% 100.0% 82.2% 38.9% 56.3% 40.0% 63.8% 72.0% -8.3%

2|食堂 50.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 27.8% 29.7% 37.1% 21.3% 7.1% 14.2%

3|図書館 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 11.1% 7.8% 5.7% 6.7% 8.4% -1.7%

4|体育館 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% -0.3%

5|ロビーやホール等 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 5.6% 3.1% 2.9% 3.3% 2.9% 0.4%

6|その他 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 3.1% 14.3% 4.6% 9.0% -4.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問11 11．休日や長期休暇はどのように過ごしていますか？（複数選択可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|アルバイト 7 9 1 27 12 33 22 111 118

2|旅行 1 4 21 4 14 11 55 49

3|県内レクリエーション 3 2 1 6 8

4|県外レクリエーション 1 1 1 3 1

5|クラブ、サークル活動 3 3 1 3 4 14 18

6|ボランティア活動 5 1 3 3 12 20

7|帰省 4 8 1 1 47 13 33 20 127 160

8|その他 10 1 38 3 18 11 81 117

回答数 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|アルバイト 87.5% 40.9% 0.0% 100.0% 0.0% 30.0% 66.7% 51.6% 62.9% 46.3% 37.9% 8.3%

2|旅行 12.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 23.3% 22.2% 21.9% 31.4% 22.9% 15.8% 7.2%

3|県内レクリエーション 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.6% 0.0% 0.0% 2.5% 2.6% -0.1%

4|県外レクリエーション 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3% 0.3% 0.9%

5|クラブ、サークル活動 37.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 16.7% 0.0% 11.4% 5.8% 5.8% 0.0%

6|ボランティア活動 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 4.7% 8.6% 5.0% 6.4% -1.4%

7|帰省 50.0% 36.4% 100.0% 100.0% 0.0% 52.2% 72.2% 51.6% 57.1% 52.9% 51.4% 1.5%

8|その他 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 100.0% 42.2% 16.7% 28.1% 31.4% 33.8% 37.6%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問12 12．学費はどのように工面していますか？（複数選択可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|親、親戚から援助 5 18 1 1 74 16 44 28 187 244

2|奨学金 6 13 1 1 51 9 47 18 146 177

3|アルバイト 2 3 8 4 14 7 38 51

4|その他 2 4 1 1 2 10 6

回答数 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|親、親戚から援助 62.5% 81.8% 100.0% 100.0% 0.0% 82.2% 88.9% 68.8% 80.0% 77.9% 78.5% -0.5%

2|奨学金 75.0% 59.1% 0.0% 100.0% 100.0% 56.7% 50.0% 73.4% 51.4% 60.8% 56.9% 3.9%

3|アルバイト 25.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 22.2% 21.9% 20.0% 15.8% 16.4% -0.6%

4|その他 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 5.6% 1.6% 5.7% 4.2% 1.9%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問13 13．一人暮らしをしていますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|一人暮らし 6 8 1 1 58 15 40 21 150 213

2|友人と同居 1 1 2

3|家族と同居 2 12 1 31 2 22 13 83 84

4|親戚等と同居 1 1 5

5|その他 1 1 2 1 5 7

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|一人暮らし 75.0% 36.4% 100.0% 100.0% 0.0% 64.4% 83.3% 62.5% 60.0% 62.5% 68.5% -6.0%

2|友人と同居 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% -0.2%

3|家族と同居 25.0% 54.5% 0.0% 0.0% 100.0% 34.4% 11.1% 34.4% 37.1% 34.6% 27.0% 7.6%

4|親戚等と同居 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.6% -1.2%

5|その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 5.6% 3.1% 2.9% 2.1% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問14 14．13で「家族と同居、親戚等と同居」を選択した場合、生活費は月いくらかかりますか？ 

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|3万円未満 1 4 5 10 3 23 29

2|3～5万円未満 1 3 1 11 7 3 26 21

3|5～10万円未満 3 8 1 2 5 19 22

4|10万円以上 1 5 1 1 2 10 7

無回答 2 2 2 6 10

該当数 2 13 0 0 1 31 2 22 13 84 89

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|3万円未満 50.0% 30.8% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 16.1% 0.0% 45.5% 23.1% 27.4% 32.6% -5.2%

2|3～5万円未満 50.0% 23.1% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 35.5% 0.0% 31.8% 23.1% 31.0% 23.6% 7.4%

3|5～10万円未満 0.0% 23.1% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 25.8% 50.0% 9.1% 38.5% 22.6% 24.7% -2.1%

4|10万円以上 0.0% 7.7% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 16.1% 50.0% 4.5% 15.4% 11.9% 7.9% 4.0%

無回答 0.0% 15.4% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 6.5% 0.0% 9.1% 0.0% 7.1% 11.2%

総計 100.0% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問15 15．13で「家族と同居、親戚等と同居」を選択した場合、生活費はどのように工面していますか？（複数選択可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|親、親戚から貰う 1 10 1 25 16 9 62 57

2|奨学金 6 11 4 4 25 16

3|アルバイト 1 5 7 1 9 6 29 37

4|その他 2 2 4 8

回答数 2 13 0 0 1 31 2 22 13 84 89

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|親、親戚から貰う 50.0% 76.9% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 80.6% 0.0% 72.7% 69.2% 73.8% 64.0% 9.8%

2|奨学金 0.0% 46.2% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 35.5% 0.0% 18.2% 30.8% 29.8% 18.0% 11.8%

3|アルバイト 50.0% 38.5% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 22.6% 50.0% 40.9% 46.2% 34.5% 41.6% -7.0%

4|その他 0.0% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 15.4% 4.8% 9.0%

回答数 100.0% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問16 16．13で「一人暮らし、友人と同居」を選択した場合、家賃と水道光熱費以外の生活費は月いくらかかりますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|3万円未満 2 1 16 5 8 9 41 60

2|3～5万円未満 2 3 27 8 18 10 68 104

3|5～10万円未満 2 5 1 12 2 12 2 36 42

4|10万円以上 1 1 2 4

無回答 2 2 4 5

回答数 6 9 1 1 0 58 15 40 21 151 215

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|3万円未満 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% #DIV/0! 27.6% 33.3% 20.0% 42.9% 27.2% 27.9% -0.8%

2|3～5万円未満 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% #DIV/0! 46.6% 53.3% 45.0% 47.6% 45.0% 48.4% -3.3%

3|5～10万円未満 33.3% 55.6% 100.0% 0.0% #DIV/0! 20.7% 13.3% 30.0% 9.5% 23.8% 19.5% 4.3%

4|10万円以上 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% #DIV/0! 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.9% -0.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #DIV/0! 3.4% 0.0% 5.0% 0.0% 2.6% 2.3% 0.3%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問17 17．13で「一人暮らし、友人と同居」を選択した場合、生活費はどのように工面していますか？（複数選択可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|親から貰う 5 8 1 1 47 11 22 13 108 148

2|奨学金 2 19 7 25 11 64 91

3|アルバイト 4 3 1 9 10 21 10 58 74

4|その他 1 3 1 1 4 10 8

回答数 6 9 1 1 0 58 15 40 21 151 215

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|親から貰う 83.3% 88.9% 100.0% 100.0% #DIV/0! 81.0% 73.3% 55.0% 61.9% 71.5% 68.8% 2.7%

2|奨学金 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% #DIV/0! 32.8% 46.7% 62.5% 52.4% 42.4% 42.3% 0.1%

3|アルバイト 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% #DIV/0! 15.5% 66.7% 52.5% 47.6% 38.4% 34.4% 4.0%

4|その他 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% #DIV/0! 5.2% 6.7% 2.5% 19.0% 6.6% 3.7% 2.9%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%





設問18 18．好きな講義・実習はいくつありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|なし 1 3 1 1 28 2 13 6 55 92

2|1つ 1 4 7 2 5 7 26 31

3|2～4つ 3 12 1 47 12 43 19 137 157

4|5つ以上 3 2 8 2 3 3 21 27

無回答 1 1 4

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|なし 12.5% 13.6% 100.0% 0.0% 100.0% 31.1% 11.1% 20.3% 17.1% 22.9% 29.6% -6.7%

2|1つ 12.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 11.1% 7.8% 20.0% 10.8% 10.0% 0.9%

3|2～4つ 37.5% 54.5% 0.0% 100.0% 0.0% 52.2% 66.7% 67.2% 54.3% 57.1% 50.5% 6.6%

4|5つ以上 37.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 11.1% 4.7% 8.6% 8.8% 8.7% 0.1%

無回答 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問19 19．大学生活でどのような悩みがありますか？（複数選択可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

15|悩みはない 4 9 1 1 23 5 20 9 72 70

1|友人関係 4 12 4 11 8 39 57

2|同級生との関係 3 5 3 4 7 22 34

3|後輩との関係 1 1 2 4 4

4|先輩との関係 1 2 1 2 1 7 5

5|教員との関係 3 7 2 2 1 15 27

6|事務職員との関係 1 1 2 1

7|親、兄弟姉妹等の身内関係 3 3 2 3 3 14 6

8|大学外の関係（地域・住民、アルバイト先等） 1 1 4 1 2 9 12

9|ラインやツイッター等のSNS関係 1 1 3

10|経済的問題 1 5 28 5 13 14 66 52

11|健康の問題 4 12 1 5 7 29 39

12|勉強や成績のこと 1 7 56 8 33 15 120 176

13|進路や就職のこと 2 6 42 11 30 19 110 137

14|恋愛関係 1 2 3 1 2 9 8

16|その他 2 1 1 1 1 2 8 18

回答数 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

15|悩みはない 50.0% 40.9% 0.0% 100.0% 100.0% 25.6% 27.8% 31.3% 25.7% 30.0% 22.5% 7.5%

1|友人関係 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 22.2% 17.2% 22.9% 16.3% 18.3% -2.1%

2|同級生との関係 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 6.3% 20.0% 9.2% 10.9% -1.8%

3|後輩との関係 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.1% 0.0% 1.7% 1.3% 0.4%

4|先輩との関係 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.6% 3.1% 2.9% 2.9% 1.6% 1.3%

5|教員との関係 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 11.1% 3.1% 2.9% 6.3% 8.7% -2.4%

6|事務職員との関係 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5%

7|親、兄弟姉妹等の身内関係 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 11.1% 4.7% 8.6% 5.8% 1.9% 3.9%

8|大学外の関係（地域・住民、アルバイト先等） 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 22.2% 1.6% 5.7% 3.8% 3.9% -0.1%

9|ラインやツイッター等のSNS関係 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.0% -0.5%

10|経済的問題 12.5% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 31.1% 27.8% 20.3% 40.0% 27.5% 16.7% 10.8%

11|健康の問題 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 5.6% 7.8% 20.0% 12.1% 12.5% -0.5%

12|勉強や成績のこと 12.5% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 62.2% 44.4% 51.6% 42.9% 50.0% 56.6% -6.6%

13|進路や就職のこと 25.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 61.1% 46.9% 54.3% 45.8% 44.1% 1.8%

14|恋愛関係 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 5.6% 3.1% 0.0% 3.8% 2.6% 1.2%

16|その他 0.0% 9.1% 100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 5.6% 1.6% 5.7% 3.3% 5.8%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

その他に対する記述

家以外で快適に勉強できる場所が少ない

学科棟の暖房が土日につかないこと

掲示板に成績とコメント出すな。学習表補講必要なし。出席は個人の判断。欠席者は教員の講義を受ける意味なしな人。授業聞かず出席のた

めの人多い。出席しなくても成績が良ければ卒業させるのだから。



設問20 20．悩みがある場合は、誰に相談しますか？（複数選択可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

12|誰にも相談しない 1 17 2 13 33 56

1|本学学生相談室 1 1 2 2 6 7

2|チューター教員 3 11 19 5 11 10 59 74

3|チューター以外の教員 6 5 1 4 3 19 24

4|事務職員 1 1 2 2

5|親、兄弟姉妹等の身内 2 12 1 48 12 28 21 124 151

6|友達 7 14 1 57 11 40 26 156 202

7|同級生 5 1 20 1 9 8 44 35

8|後輩 2 2 1

9|先輩 3 6 2 1 12 17

10|大学外（出身高校教員など） 1 2 1 4 12

11|その他 2 1 3 4 1 11 9

回答数 4 13 1 0 0 67 13 44 26 168 241

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

12|誰にも相談しない 0.0% 7.7% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 25.4% 15.4% 29.5% 0.0% 19.6% 23.2% -3.6%

1|本学学生相談室 0.0% 7.7% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 1.5% 0.0% 4.5% 7.7% 3.6% 2.9% 0.7%

2|チューター教員 75.0% 84.6% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 28.4% 38.5% 25.0% 38.5% 35.1% 30.7% 4.4%

3|チューター以外の教員 0.0% 46.2% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 7.5% 7.7% 9.1% 11.5% 11.3% 10.0% 1.4%

4|事務職員 25.0% 7.7% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.8% 0.4%

5|親、兄弟姉妹等の身内 50.0% 92.3% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 71.6% 92.3% 63.6% 80.8% 73.8% 62.7% 11.2%

6|友達 175.0% 107.7% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 85.1% 84.6% 90.9% 100.0% 92.9% 83.8% 9.0%

7|同級生 0.0% 38.5% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 29.9% 7.7% 20.5% 30.8% 26.2% 14.5% 11.7%

8|後輩 0.0% 0.0% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.8%

9|先輩 75.0% 0.0% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 9.0% 0.0% 4.5% 3.8% 7.1% 7.1% 0.1%

10|大学外（出身高校教員など） 0.0% 7.7% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! 3.0% 0.0% 0.0% 3.8% 2.4% 5.0% -2.6%

11|その他 0.0% 15.4% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! 4.5% 0.0% 9.1% 3.8% 6.5% 3.7% 2.8%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問21 21．休学や休学したいと思ったことがありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある 2 8 1 22 3 5 9 50 72

2|ない 6 14 1 1 66 14 59 23 184 239

無回答 2 1 3 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある 25.0% 36.4% 0.0% 100.0% 0.0% 24.4% 16.7% 7.8% 25.7% 20.8% 23.2% -2.3%

2|ない 75.0% 63.6% 100.0% 0.0% 100.0% 73.3% 77.8% 92.2% 65.7% 76.7% 76.8% -0.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.6% 0.0% 8.6% 2.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問22 22．21で「休学や休学したいと思ったことがある」と答えた場合：最も大きな理由は何ですか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|経済的問題 4 4 2

2|学生間の問題 1 1 2 1

3|教員との問題 2

4|心身の問題 5 7 1 2 2 17 31

5|身体的な問題 1 1 3

6|身内の問題 1 1

7|勉学意欲の喪失 1 2 3 17

8|進路に疑問 2 4 1 1 4 12 1

9|学力の問題 1 5 1 7 11

10|その他 1 1 2 4

回答数 2 8 0 1 0 22 3 5 9 50 72

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|経済的問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 2.8% 5.2%

2|学生間の問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 4.0% 1.4% 2.6%

3|教員との問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% -2.8%

4|心身の問題 0.0% 62.5% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 31.8% 33.3% 40.0% 22.2% 34.0% 43.1% -9.1%

5|身体的な問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 2.0% 4.2% -2.2%

6|身内の問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 2.0% 0.0% 2.0%

7|勉学意欲の喪失 0.0% 0.0% #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 23.6% -17.6%

8|進路に疑問 0.0% 25.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 18.2% 33.3% 20.0% 44.4% 24.0% 1.4% 22.6%

9|学力の問題 50.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 22.7% 0.0% 20.0% 0.0% 14.0% 15.3% -1.3%

10|その他 50.0% 12.5% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 5.6% -1.6%

回答数 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問23 23．留年したことがありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある 22 1 3 3 29 31

2|ない 8 22 1 1 1 68 17 60 32 210 279

無回答 1 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.4% 5.6% 4.7% 8.6% 12.1% 10.0% 2.1%

2|ない 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 75.6% 94.4% 93.8% 91.4% 87.5% 89.7% -2.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問24 24．23で「留年したことがある」と答えた場合：大学に何をして欲しいと思いましたか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計 2021

1|経済的支援 9 1 1 11 11

2|学生間の支援 2 2

3|教員の支援 1

4|心身の支援 3 1 1 5 8

5|学力の支援 6 2 1 9 11

6|その他 2 2

回答数 0 0 0 0 0 22 1 3 3 29 31

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|経済的支援 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 40.9% 0.0% 33.3% 33.3% 37.9% 35.5% 2.4%

2|学生間の支援 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 6.9%

3|教員の支援 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% -3.2%

4|心身の支援 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 13.6% 100.0% 0.0% 33.3% 17.2% 25.8% -8.6%

5|学力の支援 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 27.3% 0.0% 66.7% 33.3% 31.0% 35.5% -4.4%

6|その他 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 6.9%

回答数 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問25 25．退学を考えたことがありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある 2 3 1 16 1 9 7 39 55

2|ない 5 19 1 1 73 16 55 27 197 256

無回答 1 1 1 1 4

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある 25.0% 13.6% 0.0% 100.0% 0.0% 17.8% 5.6% 14.1% 20.0% 16.3% 17.7% -1.4%

2|ない 62.5% 86.4% 100.0% 0.0% 100.0% 81.1% 88.9% 85.9% 77.1% 82.1% 82.3% -0.2%

無回答 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 5.6% 0.0% 2.9% 1.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問26 26．25で「退学を考えたことがある」と答えた場合：最も大きな理由は何ですか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|経済的問題 3 1 1 1 6 7

2|学生間の問題 1 1 2

3|教員との問題 5

4|心身の問題 2 4 1 2 9 13

5|身体的な問題

6|身内の問題 1 1 1

7|勉学意欲の喪失 1 2 3 6 12

8|進路に疑問 4 1 2 7 7

9|学力の問題 1 3 3 7 6

10|その他 1 1 2 2

回答数 2 3 0 1 0 16 1 9 7 39 55

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|経済的問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 18.8% 100.0% 11.1% 14.3% 15.4% 12.7% 2.7%

2|学生間の問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 2.6% 3.6% -1.1%

3|教員との問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% -9.1%

4|心身の問題 0.0% 66.7% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 25.0% 0.0% 11.1% 28.6% 23.1% 23.6% -0.6%

5|身体的な問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6|身内の問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 2.6% 1.8% 0.7%

7|勉学意欲の喪失 0.0% 0.0% #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 12.5% 0.0% 33.3% 0.0% 15.4% 21.8% -6.4%

8|進路に疑問 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 25.0% 0.0% 11.1% 28.6% 17.9% 12.7% 5.2%

9|学力の問題 50.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 18.8% 0.0% 33.3% 0.0% 17.9% 10.9% 7.0%

10|その他 50.0% 33.3% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 3.6% 1.5%

回答数 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問27 27．平日（講義以外）の1日平均勉強時間（ホームワークを含む）は何時間ですか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|0時間 1 1 1 5 6 1 15 17

2|30分未満 4 2 1 7 7 9 13 43 42

3|30分～60分未満 2 10 32 4 31 13 92 104

4|60～120分未満 6 34 4 11 6 61 81

5|120分以上 1 3 1 12 3 7 2 29 66

無回答 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計 2021 増減

1|0時間 12.5% 4.5% 100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 9.4% 2.9% 6.3% 5.5% 0.8%

2|30分未満 50.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 7.8% 38.9% 14.1% 37.1% 17.9% 13.5% 4.4%

3|30分～60分未満 25.0% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 35.6% 22.2% 48.4% 37.1% 38.3% 33.4% 4.9%

4|60～120分未満 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 37.8% 22.2% 17.2% 17.1% 25.4% 26.0% -0.6%

5|120分以上 12.5% 13.6% 0.0% 100.0% 0.0% 13.3% 16.7% 10.9% 5.7% 12.1% 21.2% -9.1%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問28 28．休日の1日平均勉強時間（ホームワークを含む）は何時間ですか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|0時間 1 1 1 2 5 2 12 20

2|30分未満 4 1 1 9 4 11 12 42 34

3|30分～60分未満 2 9 18 8 19 11 67 64

4|60～120分未満 4 28 3 19 5 59 85

5|120分以上 1 6 1 33 3 10 5 59 108

無回答 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|0時間 12.5% 4.5% 100.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 7.8% 5.7% 5.0% 6.4% -1.4%

2|30分未満 50.0% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0% 10.0% 22.2% 17.2% 34.3% 17.5% 10.9% 6.6%

3|30分～60分未満 25.0% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 44.4% 29.7% 31.4% 27.9% 20.6% 7.3%

4|60～120分未満 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 31.1% 16.7% 29.7% 14.3% 24.6% 27.3% -2.7%

5|120分以上 12.5% 27.3% 0.0% 100.0% 0.0% 36.7% 16.7% 15.6% 14.3% 24.6% 34.7% -10.1%

無回答 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問29 29．シラバスに予習・復習について、書かれていいることを知っていますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|知っている 7 21 1 1 83 16 62 33 224 272

2|知らない 1 1 1 7 2 2 1 15 37

無回答 1 1 2

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|知っている 87.5% 95.5% 0.0% 100.0% 100.0% 92.2% 88.9% 96.9% 94.3% 93.3% 87.5% 5.9%

2|知らない 12.5% 4.5% 100.0% 0.0% 0.0% 7.8% 11.1% 3.1% 2.9% 6.3% 11.9% -5.6%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.4% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問30 30．どの程度図書館を利用しますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ほぼ毎日 1 2 1 4 7

2|週に3～4回 5 1 4 1 11 27

3|週に1～2回 3 6 8 2 7 8 34 51

4|月に1～2回 1 3 8 3 7 5 27 39

5|年に数回 2 8 1 5 4 20 38

6|一時期に集中（試験・レポート提出時） 2 4 1 29 4 24 6 70 75

7|ほとんど利用しない 2 6 1 1 26 7 12 8 63 62

8|利用したことがない 4 5 1 10 11

無回答 1 1 1

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ほぼ毎日 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.9% 1.7% 2.3% -0.6%

2|週に3～4回 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 6.3% 2.9% 4.6% 8.7% -4.1%

3|週に1～2回 37.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 11.1% 10.9% 22.9% 14.2% 16.4% -2.2%

4|月に1～2回 12.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 16.7% 10.9% 14.3% 11.3% 12.5% -1.3%

5|年に数回 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 5.6% 7.8% 11.4% 8.3% 12.2% -3.9%

6|一時期に集中（試験・レポート提出時） 25.0% 18.2% 0.0% 100.0% 0.0% 32.2% 22.2% 37.5% 17.1% 29.2% 24.1% 5.1%

7|ほとんど利用しない 25.0% 27.3% 100.0% 0.0% 100.0% 28.9% 38.9% 18.8% 22.9% 26.3% 19.9% 6.3%

8|利用したことがない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 7.8% 2.9% 4.2% 3.5% 0.6%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.4% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問31 31．図書館を利用する目的を教えて下さい。（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|図書の利用 2 10 1 21 7 17 12 70 77

2|雑誌の利用 2 2 2 1 7 8

3|新聞の閲覧 3 1 1 5 3

4|授業の予習・復習 3 9 39 8 16 12 87 135

5|レポート・論文作成 2 11 1 1 1 14 7 26 15 78 112

6|定期試験の準備 4 9 58 9 26 15 121 138

7|国家試験の準備 1 3 1 14 2 12 2 35 48

8|就職試験の準備 1 1 1 3 3

9|他大学文献・賃借依頼 2 1 2 5 4

10|図書・雑誌の検索 1 2 1 2 6 7

11|視聴覚資料（ビデオ・DVD）の利用 1

12|パソコンの利用 2 2 1 5 3 13 17

13|ラーニング・コモンズの利用 1 1 2 5

14|時間つぶし 2 8 14 6 18 8 56 72

15|その他 2 5 9 5 21 20

回答数 8 22 1 1 1 86 18 59 33 229 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|図書の利用 25.0% 45.5% 0.0% 100.0% 0.0% 24.4% 38.9% 28.8% 36.4% 30.6% 25.8% 4.8%

2|雑誌の利用 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 11.1% 0.0% 3.0% 3.1% 2.7% 0.4%

3|新聞の閲覧 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.0% 2.2% 1.0% 1.2%

4|授業の予習・復習 37.5% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 45.3% 44.4% 27.1% 36.4% 38.0% 45.2% -7.2%

5|レポート・論文作成 25.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 16.3% 38.9% 44.1% 45.5% 34.1% 37.5% -3.4%

6|定期試験の準備 50.0% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 67.4% 50.0% 44.1% 45.5% 52.8% 46.2% 6.7%

7|国家試験の準備 12.5% 13.6% 0.0% 100.0% 0.0% 16.3% 11.1% 20.3% 6.1% 15.3% 16.1% -0.8%

8|就職試験の準備 0.0% 4.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 1.3% 1.0% 0.3%

9|他大学文献・賃借依頼 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 6.1% 2.2% 1.3% 0.8%

10|図書・雑誌の検索 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 1.7% 6.1% 2.6% 2.3% 0.3%

11|視聴覚資料（ビデオ・DVD）の利用 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% -0.3%

12|パソコンの利用 25.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 8.5% 9.1% 5.7% 5.7% 0.0%

13|ラーニング・コモンズの利用 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.0% 0.9% 1.7% -0.8%

14|時間つぶし 25.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 16.3% 33.3% 30.5% 24.2% 24.5% 24.1% 0.4%

15|その他 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 0.0% 15.3% 15.2% 9.2% 6.7% 2.5%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問32 32．よく利用する資料等は何ですか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|図書 3 13 1 1 44 11 25 19 117 131

2|雑誌 1 3 2 1 1 8 11

3|新聞 3 1 2 6 4

4|辞書・事典などの参考図書 3 1 10 2 6 5 27 48

5|文庫・新書 4 15 4 6 9 38 36

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 1 1 1

7|電子ジャーナル 1 1 4 6 13

8|オンラインデータベース 1 2 2 1 3 3 12 22

9|製本雑誌 1 1 1

10|タブレットパソコン 4 4 1 8 2 8 4 31 44

11|その他 1 2 28 2 20 5 58 88

回答数 8 22 1 1 1 86 18 59 33 229 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|図書 37.5% 59.1% 100.0% 100.0% 0.0% 51.2% 61.1% 42.4% 57.6% 51.1% 43.8% 7.3%

2|雑誌 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 11.1% 1.7% 3.0% 3.5% 3.7% -0.2%

3|新聞 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 3.4% 0.0% 2.6% 1.3% 1.3%

4|辞書・事典などの参考図書 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0% 11.6% 11.1% 10.2% 15.2% 11.8% 16.1% -4.3%

5|文庫・新書 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 22.2% 10.2% 27.3% 16.6% 12.0% 4.6%

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1%

7|電子ジャーナル 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 12.1% 2.6% 4.3% -1.7%

8|オンラインデータベース 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 5.6% 5.1% 9.1% 5.2% 7.4% -2.1%

9|製本雑誌 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1%

10|タブレットパソコン 50.0% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0% 9.3% 11.1% 13.6% 12.1% 13.5% 14.7% -1.2%

11|その他 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6% 11.1% 33.9% 15.2% 25.3% 29.4% -4.1%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問33 33．充実させて欲しい資料はどのようなものですか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|図書 1 13 18 5 11 7 55 78

2|雑誌 3 3 3 3 2 14 16

3|新聞 3 2 2 7 4

4|辞書・事典などの参考図書 4 3 2 5 6 20 15

5|文庫・新書 1 5 16 4 8 9 43 58

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 1 1 1 1 1 5 5

7|電子ジャーナル 1 2 1 4 5

8|オンラインデータベース 1 2 2 1 2 8 17

9|製本雑誌 1 1 1 3 3

10|タブレットパソコン 3 2 6 1 3 2 17 27

11|電子ブック 1 8 3 12 14

12|国家試験対策問題集や参考書籍 3 9 1 43 9 34 19 118 133

13|漫画 5 9 2 9 2 27 34

14|その他 1 3 1 1 17 2 10 5 40 56

回答数 8 22 1 1 1 86 18 59 33 229 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|図書 12.5% 59.1% 0.0% 0.0% 0.0% 20.9% 27.8% 18.6% 21.2% 24.0% 26.1% -2.1%

2|雑誌 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 16.7% 5.1% 6.1% 6.1% 5.4% 0.8%

3|新聞 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 3.4% 0.0% 3.1% 1.3% 1.7%

4|辞書・事典などの参考図書 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 11.1% 8.5% 18.2% 8.7% 5.0% 3.7%

5|文庫・新書 12.5% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 18.6% 22.2% 13.6% 27.3% 18.8% 19.4% -0.6%

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 12.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.7% 3.0% 2.2% 1.7% 0.5%

7|電子ジャーナル 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 3.0% 1.7% 1.7% 0.1%

8|オンラインデータベース 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.7% 6.1% 3.5% 5.7% -2.2%

9|製本雑誌 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 1.7% 0.0% 1.3% 1.0% 0.3%

10|タブレットパソコン 37.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 5.6% 5.1% 6.1% 7.4% 9.0% -1.6%

11|電子ブック 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 5.1% 0.0% 5.2% 4.7% 0.6%

12|国家試験対策問題集や参考書籍 37.5% 40.9% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 57.6% 57.6% 51.5% 44.5% 7.0%

13|漫画 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 11.1% 15.3% 6.1% 11.8% 11.4% 0.4%

14|その他 12.5% 13.6% 100.0% 100.0% 0.0% 19.8% 11.1% 16.9% 15.2% 17.5% 18.7% -1.3%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問34 34．図書の貸出冊数、期間、継続回数についてどう思いますか？|（※学部学生は10日間5冊以内　継続回数2回まで）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|現状でよい 8 20 1 1 1 76 16 58 29 210 252

2|貸出日数を変えてほしい 1 6 2 2 2 13 27

3|貸出冊数を変えてほしい 2 1 3 2

4|継続回数を変えてほしい 1 1 5

5|その他 1 4 3 2 10 19

無回答 2 1 3 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|現状でよい 100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 84.4% 88.9% 90.6% 82.9% 87.5% 81.0% 6.5%

2|貸出日数を変えてほしい 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 11.1% 3.1% 5.7% 5.4% 8.7% -3.3%

3|貸出冊数を変えてほしい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.9% 1.3% 0.6% 0.6%

4|継続回数を変えてほしい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.4% 1.6% -1.2%

5|その他 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 4.7% 5.7% 4.2% 6.1% -1.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問35 35．利用者のマナーについて気になることがありますか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|携帯電話 2 2 2 1 2 2 11 8

2|飲食 1 5 3 2 1 12 11

3|私語・談笑 2 8 1 16 2 10 4 43 75

4|音を立てて歩く・走る 2 4 1 3 1 11 15

5|閲覧席を複数占有 2 8 2 12 21

6|資料への書き込み・破損 2 1 3 6

7|書架の乱れ 1 1 6

8|混雑時期の席取り 1 4 20 5 9 4 43 48

9|パソコンの音 3 1 4 10

10|その他 3 9 1 1 43 8 37 23 125 148

回答数 8 22 1 1 1 86 18 59 33 229 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|携帯電話 25.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 5.6% 3.4% 6.1% 4.8% 2.7% 2.1%

2|飲食 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 16.7% 3.4% 3.0% 5.2% 3.7% 1.6%

3|私語・談笑 25.0% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0% 18.6% 11.1% 16.9% 12.1% 18.8% 25.1% -6.3%

4|音を立てて歩く・走る 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 5.6% 5.1% 3.0% 4.8% 5.0% -0.2%

5|閲覧席を複数占有 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 3.4% 0.0% 5.2% 7.0% -1.8%

6|資料への書き込み・破損 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.0% 1.3% 2.0% -0.7%

7|書架の乱れ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.4% 2.0% -1.6%

8|混雑時期の席取り 12.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 23.3% 27.8% 15.3% 12.1% 18.8% 16.1% 2.7%

9|パソコンの音 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3% -1.6%

10|その他 37.5% 40.9% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 44.4% 62.7% 69.7% 54.6% 49.5% 5.1%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問36 36．キャリアサポートセンターを利用したことがありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある 1 15 1 1 1 19 9 11 8 66 108

2|ない 7 7 71 9 53 27 174 203

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある 12.5% 68.2% 100.0% 100.0% 100.0% 21.1% 50.0% 17.2% 22.9% 27.5% 34.7% -7.2%

2|ない 87.5% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 78.9% 50.0% 82.8% 77.1% 72.5% 65.3% 7.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問37 37．36で「利用したことがある」を選んだ人：どのような目的で利用しましたか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|就職や進路の相談 1 10 1 1 12 5 6 3 39 56

2|求人票の閲覧・求人情報の収集 7 1 7 4 3 3 25 28

3|履歴書・エントリーシートの添削 2 1 5 4 3 1 16 27

4|面接やグループディスカッションの練習 2 1 3 1 7 16

5|過去の採用試験等の情報収集 2 6 2 3 13 14

6|就職関連書籍の貸出 1 1 3 5 7

7|特に目的はないがどんな所か行ってみた 3 2 1 1 7 9

8|教員に行くように言われて行った 3 3 1 2 9 8

9|ゼミで行った 1 1 2 4

10|スタッフとおしゃべりに行った 2 2 4

11|その他 3 3 3 3 2 2 16 20

回答数 1 15 1 1 1 19 9 11 8 66 108

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|就職や進路の相談 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 0.0% 63.2% 55.6% 54.5% 37.5% 59.1% 51.9% 7.2%

2|求人票の閲覧・求人情報の収集 0.0% 46.7% 0.0% 0.0% 100.0% 36.8% 44.4% 27.3% 37.5% 37.9% 25.9% 12.0%

3|履歴書・エントリーシートの添削 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 26.3% 44.4% 27.3% 12.5% 24.2% 25.0% -0.8%

4|面接やグループディスカッションの練習 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 15.8% 0.0% 9.1% 0.0% 10.6% 14.8% -4.2%

5|過去の採用試験等の情報収集 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 31.6% 22.2% 27.3% 0.0% 19.7% 13.0% 6.7%

6|就職関連書籍の貸出 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 27.3% 0.0% 7.6% 6.5% 1.1%

7|特に目的はないがどんな所か行ってみた 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 9.1% 12.5% 10.6% 8.3% 2.3%

8|教員に行くように言われて行った 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 11.1% 0.0% 25.0% 13.6% 7.4% 6.2%

9|ゼミで行った 100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.7% -0.7%

10|スタッフとおしゃべりに行った 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.7% -0.7%

11|その他 300.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 33.3% 18.2% 25.0% 24.2% 18.5% 5.7%



回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問38 38．利用した目的を達することができましたか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|できた 2 10 1 1 1 12 3 11 5 46 63

2|概ねできた 4 5 4 1 3 17 27

3|どちらともいえない 1 2 1 4 8

4|あまりできなかった 1 1

5|できなかった 1 1 1

無回答 1 4 17 2 11 3 38 9

総計 3 19 1 1 1 36 10 23 13 107 108

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|できた 66.7% 52.6% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 30.0% 47.8% 38.5% 43.0% 58.3% -15.3%

2|概ねできた 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 40.0% 4.3% 23.1% 15.9% 25.0% -9.1%

3|どちらともいえない 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 7.7% 3.7% 7.4% -3.7%

4|あまりできなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.9% 0.0% 0.9%

5|できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0%

無回答 33.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 47.2% 20.0% 47.8% 23.1% 35.5% 8.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問39 39．キャリアサポートセンターの部屋や設備はいかがでしたか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|利用しやすかった 1 9 1 1 1 10 4 8 6 41 50

2|まあまあ利用しやすかった 6 7 2 1 16 27

3|ふつうだった 1 2 4 2 9 18

4|やや利用しにくかった 4

5|利用しにくかった 1 1

無回答 1 3 17 1 11 3 36 9

総計 2 19 1 1 1 34 10 23 12 103 108

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|利用しやすかった 50.0% 47.4% 100.0% 100.0% 100.0% 29.4% 40.0% 34.8% 50.0% 39.8% 46.3% -6.5%

2|まあまあ利用しやすかった 0.0% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 20.0% 0.0% 8.3% 15.5% 25.0% -9.5%

3|ふつうだった 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 17.4% 16.7% 8.7% 16.7% -7.9%

4|やや利用しにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% -3.7%

5|利用しにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0%

無回答 50.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.0% 47.8% 25.0% 35.0% 8.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問40 40．求人票や受験報告書などの資料はいかがでしたか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|とても参考になった 2 6 1 1 4 2 6 3 25 27

2|まあまあ参考になった 9 8 3 1 5 26 40

3|ふつうだった 1 2 3 2 8 14

4|あまり参考にならなかった

5|参考にならなかった 2

6|資料は見ていない 5 5 60 10 43 21 144 189

無回答 1 2 18 1 11 4 37 39

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|とても参考になった 25.0% 27.3% 100.0% 100.0% 0.0% 4.4% 11.1% 9.4% 8.6% 10.4% 8.7% 1.7%

2|まあまあ参考になった 0.0% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 16.7% 1.6% 14.3% 10.8% 12.9% -2.0%

3|ふつうだった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 11.1% 4.7% 5.7% 3.3% 4.5% -1.2%

4|あまり参考にならなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5|参考にならなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% -0.6%

6|資料は見ていない 62.5% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 55.6% 67.2% 60.0% 60.0% 60.8% -0.8%

無回答 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.6% 17.2% 11.4% 15.4% 12.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問41 41．学生課の利用状況について

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|週1～2回程度 1 2 2 2 5 12 11

2|月に1～2回程度 5 13 18 7 15 10 68 67

3|年に数回程度 2 7 1 1 1 67 9 48 20 156 224

4|全く利用したことがない 3 1 4 7

無回答 2

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|週1～2回程度 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 11.1% 0.0% 14.3% 5.0% 3.5% 1.5%

2|月に1～2回程度 62.5% 59.1% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 38.9% 23.4% 28.6% 28.3% 21.5% 6.8%

3|年に数回程度 25.0% 31.8% 100.0% 100.0% 100.0% 74.4% 50.0% 75.0% 57.1% 65.0% 72.0% -7.0%

4|全く利用したことがない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.6% 0.0% 1.7% 2.3% -0.6%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問42 42．学生課を利用した目的は何ですか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|奨学金（日本学生支援機構） 4 15 1 1 52 12 48 19 152 192

2|左記以外の奨学金 1 3 1 3 8 9

3|駐車場 6 39 4 19 9 77 97

4|事件・事故等の報告・相談 2 3 1 1 2 9 17

5|学研災保険 1 1 2 4 25

6|紛失物 1 4 8 7 5 4 29 42

7|ボランティア 2 1 7 1 4 1 16 21

8|学友会活動 1 1 1 3 4

9|クラブ・サークル活動 1 1 2 1 1 6 10

10|フィットネスルームの利用 1 3 4 1

11|レクリエーション用具の貸出 1 1 1

12|傘の貸出 2 2 2

13|学生証 1 8 14 1 8 5 37 47

14|公欠届 3 7 1 6 5 22 24

15|証明書発行 1 8 26 3 7 5 50 69

16|その他 1 2 6 5 7 8 29 38

回答数 8 22 1 1 1 87 18 63 35 236 302

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|奨学金（日本学生支援機構） 50.0% 68.2% 0.0% 100.0% 100.0% 59.8% 66.7% 76.2% 54.3% 64.4% 63.6% 0.8%

2|左記以外の奨学金 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.6% 8.6% 3.4% 3.0% 0.4%

3|駐車場 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 44.8% 22.2% 30.2% 25.7% 32.6% 32.1% 0.5%

4|事件・事故等の報告・相談 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 5.6% 1.6% 5.7% 3.8% 5.6% -1.8%

5|学研災保険 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 11.1% 0.0% 0.0% 1.7% 8.3% -6.6%

6|紛失物 12.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2% 38.9% 7.9% 11.4% 12.3% 13.9% -1.6%

7|ボランティア 0.0% 9.1% 100.0% 0.0% 0.0% 8.0% 5.6% 6.3% 2.9% 6.8% 7.0% -0.2%

8|学友会活動 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.9% 1.3% 1.3% -0.1%

9|クラブ・サークル活動 12.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 1.6% 2.9% 2.5% 3.3% -0.8%

10|フィットネスルームの利用 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.3% 1.4%

11|レクリエーション用具の貸出 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1%

12|傘の貸出 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 0.2%

13|学生証 12.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 5.6% 12.7% 14.3% 15.7% 15.6% 0.1%

14|公欠届 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 5.6% 9.5% 14.3% 9.3% 7.9% 1.4%

15|証明書発行 12.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 29.9% 16.7% 11.1% 14.3% 21.2% 22.8% -1.7%

16|その他 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 27.8% 11.1% 22.9% 12.3% 12.6% -0.3%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問43 43．提供された情報（ユニパや資料等）はわかりやすいですか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|わかりやすい 6 10 1 43 3 21 8 92 80

2|ふつう 2 10 1 1 42 13 35 23 127 198

3|わかりにくい 2 3 2 8 3 18 27

無回答 2 1 3 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|わかりやすい 75.0% 45.5% 0.0% 0.0% 100.0% 47.8% 16.7% 32.8% 22.9% 38.3% 25.7% 12.6%

2|ふつう 25.0% 45.5% 100.0% 100.0% 0.0% 46.7% 72.2% 54.7% 65.7% 52.9% 63.7% -10.7%

3|わかりにくい 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 11.1% 12.5% 8.6% 7.5% 8.7% -1.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.9% 1.3% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問44 44．教務課の窓口業務の内容についてわかりますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|すべてわかる 2 3 3 1 9 8

2|だいたいわかる 4 11 39 8 27 11 100 131

3|どちらとも言えない 2 8 1 33 5 20 15 84 102

4|ほとんどわからない 2 1 1 12 2 11 8 37 54

5|全くわからない 1 3 3 3 10 14

無回答 2

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|すべてわかる 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 4.7% 2.9% 3.8% 2.6% 1.2%

2|だいたいわかる 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.3% 44.4% 42.2% 31.4% 41.7% 42.1% -0.5%

3|どちらとも言えない 25.0% 36.4% 0.0% 100.0% 0.0% 36.7% 27.8% 31.3% 42.9% 35.0% 32.8% 2.2%

4|ほとんどわからない 0.0% 9.1% 100.0% 0.0% 100.0% 13.3% 11.1% 17.2% 22.9% 15.4% 17.4% -1.9%

5|全くわからない 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 16.7% 4.7% 0.0% 4.2% 4.5% -0.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問45 45．教務課の利用状況について

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|週1～2回程度 1 1 6 8 3

2|月に1～2回程度 2 8 8 4 7 29 35

3|年に数回程度 4 12 1 1 75 11 50 19 173 223

4|全く利用したことがない 1 1 1 7 6 9 3 28 48

無回答 1 1 2 2

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|週1～2回程度 12.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 3.3% 1.0% 2.4%

2|月に1～2回程度 25.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 6.3% 20.0% 12.1% 11.3% 0.8%

3|年に数回程度 50.0% 54.5% 0.0% 100.0% 100.0% 83.3% 61.1% 78.1% 54.3% 72.1% 71.7% 0.4%

4|全く利用したことがない 12.5% 4.5% 100.0% 0.0% 0.0% 7.8% 33.3% 14.1% 8.6% 11.7% 15.4% -3.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 1.6% 0.0% 0.8% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問46 46．利用目的は何ですか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|履修に関すること 2 8 22 3 20 14 69 71

2|成績に関すること 2 5 18 2 5 5 37 40

3|学籍（休学、転学科など）に関すること 2 2 1 2 3 10 18

4|国家試験の受験手続 7 1 5 3 3 19 35

5|ユニパの利用に関する質問・相談 1 4 1 1 7 12

6|教職免許状に関すること 1 1 2 2

7|その他資格に関すること 1 2 1 2 6 10

8|追・再試の手続き 2 8 1 64 5 39 15 134 139

9|その他 1 6 8 2 3 11 31 43

回答数 7 21 0 1 1 83 11 54 32 210 261

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|履修に関すること 28.6% 38.1% #DIV/0! 0.0% 0.0% 26.5% 27.3% 37.0% 43.8% 32.9% 27.2% 5.7%

2|成績に関すること 28.6% 23.8% #DIV/0! 0.0% 0.0% 21.7% 18.2% 9.3% 15.6% 17.6% 15.3% 2.3%

3|学籍（休学、転学科など）に関すること 0.0% 9.5% #DIV/0! 0.0% 0.0% 2.4% 9.1% 3.7% 9.4% 4.8% 6.9% -2.1%

4|国家試験の受験手続 0.0% 33.3% #DIV/0! 0.0% 100.0% 6.0% 27.3% 5.6% 0.0% 9.0% 13.4% -4.4%

5|ユニパの利用に関する質問・相談 0.0% 4.8% #DIV/0! 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 1.9% 3.1% 3.3% 4.6% -1.3%

6|教職免許状に関すること 14.3% 4.8% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.2%

7|その他資格に関すること 0.0% 4.8% #DIV/0! 0.0% 0.0% 2.4% 9.1% 0.0% 6.3% 2.9% 3.8% -1.0%

8|追・再試の手続き 28.6% 38.1% #DIV/0! 100.0% 0.0% 77.1% 45.5% 72.2% 46.9% 63.8% 53.3% 10.6%

9|その他 14.3% 28.6% #DIV/0! 0.0% 0.0% 9.6% 18.2% 5.6% 34.4% 14.8% 16.5% -1.7%

回答数 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問47 47．履修登録後、卒業用件・資格要件等をきちんと確認していますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|している 8 21 1 1 74 14 58 28 205 253

2|していない 1 1 16 4 6 7 35 52

無回答 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|している 100.0% 95.5% 100.0% 0.0% 100.0% 82.2% 77.8% 90.6% 80.0% 85.4% 81.4% 4.1%

2|していない 0.0% 4.5% 0.0% 100.0% 0.0% 17.8% 22.2% 9.4% 20.0% 14.6% 16.7% -2.1%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問48 48．ユニバーサルパスポートの利用頻度について

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|毎日PC・携帯で確認している 4 6 34 1 25 11 81 108

2|週に1回PC・携帯で確認している 4 7 30 6 18 14 79 107

3|月に1回PC・携帯で確認している 2 1 2 3 5 3 16 23

4|メールの配信のみ確認している 6 1 1 22 6 16 7 59 67

5|メール転送を設定していない

6|確認していない 1 1 2 4

無回答 1 2 3 2

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|毎日PC・携帯で確認している 50.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 37.8% 5.6% 39.1% 31.4% 33.8% 34.7% -1.0%

2|週に1回PC・携帯で確認している 50.0% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 28.1% 40.0% 32.9% 34.4% -1.5%

3|月に1回PC・携帯で確認している 0.0% 9.1% 0.0% 100.0% 0.0% 2.2% 16.7% 7.8% 8.6% 6.7% 7.4% -0.7%

4|メールの配信のみ確認している 0.0% 27.3% 100.0% 0.0% 100.0% 24.4% 33.3% 25.0% 20.0% 24.6% 21.5% 3.0%

5|メール転送を設定していない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6|確認していない 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.3% -0.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 11.1% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問49 49．授業時間以外の学習は主にどこでしていますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|演習室 1 9 1 11 2 5 7 36 63

2|図書館 2 6 1 23 3 11 4 50 77

3|学食 4 1 21 7 28 14 75 37

4|空き教室 5 17 4 13 9 48 63

5|学科指定自習スペース 12 1 3 16 37

6|していない 1 1 1 6 1 4 1 15 32

無回答 2

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|演習室 12.5% 40.9% 100.0% 0.0% 0.0% 12.2% 11.1% 7.8% 20.0% 15.0% 20.3% -5.3%

2|図書館 25.0% 27.3% 0.0% 100.0% 0.0% 25.6% 16.7% 17.2% 11.4% 20.8% 24.8% -3.9%

3|学食 50.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 23.3% 38.9% 43.8% 40.0% 31.3% 11.9% 19.4%

4|空き教室 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 18.9% 22.2% 20.3% 25.7% 20.0% 20.3% -0.3%

5|学科指定自習スペース 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 5.6% 4.7% 0.0% 6.7% 11.9% -5.2%

6|していない 12.5% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0% 6.7% 5.6% 6.3% 2.9% 6.3% 10.3% -4.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問50 50．履修相談は誰にしていますか？（複数回答可）

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|教務課 1 2 1 4 6

2|ゼミ・チューターの教員 4 16 25 10 25 16 96 112

3|ゼミ・チュ―タ―以外の教員 1 3 1 2 7 10

4|保護者 6 12 3 8 6 35 31

5|友達 3 15 1 1 1 66 13 43 22 165 211

6|その他 1 1 5 1 8 3

7|誰にも相談しない 1 13 4 12 5 35 41

回答数 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|教務課 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.7% 1.9% -0.3%

2|ゼミ・チューターの教員 50.0% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 55.6% 39.1% 45.7% 40.0% 36.0% 4.0%

3|ゼミ・チュ―タ―以外の教員 12.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.1% 0.0% 2.9% 3.2% -0.3%

4|保護者 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 16.7% 12.5% 17.1% 14.6% 10.0% 4.6%

5|友達 37.5% 68.2% 100.0% 100.0% 100.0% 73.3% 72.2% 67.2% 62.9% 68.8% 67.8% 0.9%

6|その他 12.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 2.9% 3.3% 1.0% 2.4%

7|誰にも相談しない 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.4% 22.2% 18.8% 14.3% 14.6% 13.2% 1.4%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問51 51．大学内において、気付いたことがありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある（それは何ですか？） 3 9 3 3 18 40

2|ない 8 19 1 1 1 80 15 60 35 220 264

無回答 1 1 2 7

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある（それは何ですか？） 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 16.7% 4.7% 0.0% 7.5% 12.9% -5.4%

2|ない 100.0% 86.4% 100.0% 100.0% 100.0% 88.9% 83.3% 93.8% 100.0% 91.7% 84.9% 6.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

気付いたことの記述

本屋規模大きくしてほしい種類やジャンルがすくなすぎると感じた

薬学科の棟と駐輪場が反対方向で、QOL棟付近に駐輪場がない

噴水はいらない

このようなアンケートがある際、入力フォームに予め「○○字まで」等の記載が無いのが非常に不親切。フォームの改善は以前から要求して

いるが、改善するつもりがないなら回答の要求をしないでほしい。また、心理学部長へ挨拶をしても必ず無視。他にも挨拶を平気で無視、そ

の時々の機嫌により挨拶を無視される。大学内の治安は殺伐として荒れていて結構であれば、このまま改善しなくてもいいと思う。

サークルの先輩方や教授の人が比較的関わりやすい人が多くて安心した。コロナ後収束してもっともっと上下のかかわりが増えてほしい

学園祭の規模が小さい。

学食ではからあげが一番美味い。

学内地図が少し分かりにくい

坂道が多い

生徒が減って教員も移動し、全体的に活気がなくなったように感じる。電気代削減のために、生徒が教室を移動しないといけない状態で終わ

るとすぐ施錠。部屋を固定してほしい。

駐車場が雨の日に水溜りが多くなって暗い時間帯に通る時に濡れてしまったりするので整備して欲しい。線が見にくい場所もあるので改善し

てほしい。

駐車場の砂利をコンクリートにしてほしい。大学の名称を変えてそこにお金をかけるよりまず私たちの払っている大金はまず必要な所にお金

をかけてほしい。

土日にクーラーなどが付かないことが多いため、週末などの休日の勉強する場所が学校にはないように感じ、来校しづらい。また図書館では

飲食禁止なので、利用しづらい。

土日のエアコンが切れるのが自習しにくかった。夏休みや冬休み期間中も残って勉強したかったのに環境が辛かった。許可制でもいいので整

えて欲しい。大学は勉強するところだと思うので勉強よ環境を整えてほしい。

イルミネーションには、費用をさかなくていいと思う。

QOL棟側の駐車場に向かうまでの道路の横の草、木が車に当たりそうになるため、改善してほしいです。

UPLBへの制度がしっかりしていない。もっとTOEFLの対策に特化した授業がほしい。



設問52 52．大学内の照明は暗いと思いますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|思う（それは何処ですか？） 1 3 1 5 13

2|思わない 8 21 1 1 1 86 18 62 35 233 292

無回答 1 1 2 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|思う（それは何処ですか？） 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.6% 0.0% 2.1% 4.2% -2.1%

2|思わない 100.0% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 95.6% 100.0% 96.9% 100.0% 97.1% 93.9% 3.2%

無回答

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

照明が暗い場所

設問53 53．大学内で分かりにくいと思う場所はありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある（それは何ですか？） 1 4 1 4 2 12 12

2|ない 8 21 1 1 1 85 17 59 33 226 293

無回答 1 1 2 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある（それは何ですか？） 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 5.6% 6.3% 5.7% 5.0% 3.9% 1.1%

2|ない 100.0% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 94.4% 94.4% 92.2% 94.3% 94.2% 94.2% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

分かりにくい場所

教員がどの講座にいるのかが分からない

教授達のいる研究室の場所

空き教室がどこにあるかわからない

講義室14、15

講義室の変更などがあっても講義室番号しか書かれていないと何号棟か分からない。

棟のアルファベット表記と数字表記（P-7号棟など）

会計課

カメリア

体育館横の外の街灯

駐車場に行くときのグランド横の道と、階段に照明が少ないので、歩きにくい

薬学科棟にある自学スペース

廊下

「九州保健福祉大学」から「九州医療科学大学」へと名称変更されるらしいが、我が大学のどこが「医療」なのかを誰にでもわかるよう明確

に説明していただきたい。我が大学に「医学部」は無い。

1号棟

アルファベットと数字の両方の表し方があるから、未だに分からなくなること。調べれば分かることなのですが、統一してくださるか、学内

の地図看板に両方記載してくださると助かると思いました。

どこに何があるのかまだ把握できていないため迷子になる



設問54 54．こんなものがあったらいいというものがありますか？

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021

1|ある（それは何ですか？） 1 3 25 5 7 8 49 73

2|ない 7 19 1 1 1 65 13 55 27 189 232

無回答 2 2 6

総計 8 22 1 1 1 90 18 64 35 240 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 2022 2021 増減

1|ある（それは何ですか？） 12.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 27.8% 10.9% 22.9% 20.4% 23.5% -3.1%

2|ない 87.5% 86.4% 100.0% 100.0% 100.0% 72.2% 72.2% 85.9% 77.1% 78.8% 74.6% 4.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.8% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

記述内容

長期休暇でも、図書館の利用をできるようにして欲しい。

講義棟に図書館の様な仕切りのある勉強スペースが欲しい

今の食堂は美味しくなくて利用したくないです。駐車場も改善が必要と思います。

子供を、一時的に預けるところ(教員や生徒の)

車椅子があるところがわからないため、どこに置いてあるかわかるようにしてもらいたいです。

充実したトレーニング施設

女子トイレに生理用品の配置

食堂でペイペイなどの電子決済を導入してほしい

図書館での飲食が出来ないためお昼ご飯を食べるスペースなどを設けて欲しい

製氷機

太陽銀行以外のATM（宮崎銀行等）

大学の駐車場を砂利ではなくコンクリートにしてほしい。

講義室や食道の机にコンセントやLANポートを増やす

学食まで遠い学科にレンジを置いてほしいです。弁当を温めたいときにわざわざ混雑する学食まで往復する時間がもったいなく感じてしまい

ます

学生証一体型決済機能

喫茶店（スターバックス等）

教員が何階のどの講座にいるのかの一覧を１階などに

教室の案内板（初めて行く教室だとどこに行けば良いのか分からないことがあったため）

教室外の廊下等の空調

教職員・学生に不満があるまま20年以上放置していた結果が現在の九州保健福祉大学であり、未来の「九州”医療科学”大学」である。真剣に

「教育」について考えるならば、他にやることあると思う。

空き教室を学生課前のモニターなどで知ることができたらいいと思う

原田ベーカリーの移動販売車みたいな安くて美味しいパン屋さんがきてくれたら嬉しいです。

個人ロッカーが必要だった

講義室のwifi パソコン以外の端末も接続可能にして欲しい

学食のメニュー増やしてくれ。

カフェ、自習室（無言）、自習室（音出しても可）

カフェが欲しい。無料シャトルバスが欲しい。雨の日は人が多いため本数を増やして欲しい。バスが来ず、講義に遅れそうになったことがあ

るため。4限目から行くバスの時間が無いため欲しい。
カメリアのような場所を広くして欲しい。カフェも欲しい。

シラバスの講義教室が書いてあるところをクリックすると地図が開ける、数字(1号棟)アルファベット(Ｆ棟)を両方の地図をもう少し多く配置

するなど

セブンのレジが混むときがあるので、何か工夫してほしいです。

トイレのペーパータオルがあったら有り難いです。

ネット回線を強化して欲しい

バスの本数が少ないので、大学から臨時バスを出してほしい（特にオープンキャンパスの日など）

もう少し昼ごはんが食べるところとやご飯を買う場所を増やして欲しかった。

一人暮らしの支援

英語村に個別の部屋や個人で声を出して英語を話せるスペースがあると嬉しい。

カフェ(特にスタバ)／購買部

1人用の勉強机

iPadがWi-Fiを繋げていいのなら、iPhoneも繋げてほしい。講義中に調べものとかする時に、携帯のもともとギガが少なく大学でWi-Fiを繋げ

られないため、毎回パソコンを持ってこないといけない。

Wi-Fiの充実

Wi-Fiの設備をもっと整えて欲しい。

無料WiFi



薬学科あたりにも駐輪場がほしい。

電車登校生専用のバス バスが少なく電車の時間に間に合わないことがある。又大学の近くに店がないためバス登校生はコンビニか食堂の利用

ばかり。1週間に何回かなどパンやコーヒーなどの売店を呼んで欲しい。

売店が増えるといい。

雰囲気の明るい場所

弁当などの購買(コンビニが混雑するため)


